

MĚSTO ČERNOVICE MĚSTSKÝ ÚŘAD ČERNOVICE

Mariánské náměstí 718, 394 94 Černovice
posta@mestocernovice.cz, www.mestocernovice.cz
tel.: 565 492 102, fax: 565 492 109
datová schránka: yb5be4u



Adresát: _____

Pan

Jiri Bezděk

e-mailem: bezdek.jiri@centrum.cz

Č.j.: MÚČ/---/2016/JK Vyřizuje/tel.: Mgr.Kořínková/565492317 V Černovicích dne 29.2.2016

Věc: **Vaše žádost ze dne 17.2.2016 - poskytnutí informací dle zák. č. 106/1999 Sb.**

Vážený pane **Bezděku**

v odpovědi na vaši shora uvedenou žádost o informaci, doručenu na Městský úřad Černovice e-mailem dne 17.2.2016, vám za město Černovice, i za Městský úřad Černovice jako orgán města dle zák. č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů, sdělujeme následující:

ad I.

Město Černovice ani městský úřad nezaujaly žádné stanovisko k vámi uvedené ústavní stížnosti.

ad II.

Město Černovice se při výkonu své působnosti řídí obecně závaznými právními předpisy, v případě přenesené působnosti rovněž usneseními vlády, směrnicemi ústředních správních úřadů a opatřeními kontrolních orgánů, s metodickou a odbornou pomocí krajského úřadu. Při výkonu agendy jsme se dosud neselekali s problematikou, kterou bychom vnímali jako hrozbu krize ústavních mocí.

ad III.

Město Černovice není zatíženo agendou součinnosti s exekutory natolik, aby finanční náklady na tuto součinnost zatěžovaly město v nezanedbatelné míře. Prakticky se setkáváme v několika případech ročně (v řádu jednotek) se žádostmi o vyvěšení exekuční či dražební vyhlášky (tento úkon vyřizuje 1 osoba a zabere cca 5 minut času). Jako zaměstnavatel se město dále může setkat s exekucemi na plat, které jsou řešeny v rámci personální agendy při zpracovávání výplat; zde však nejde o výkon agendy města jakožto subjektu veřejné správy, nýbrž o činnost města jako běžné právnické osoby v pozici zaměstnavatele.

ad IV. a VI.

Na úrovni působnosti relativně malé obce, která není ani obcí s rozšířenou působností, ani obcí s pověřeným obecním úřadem, jsme neshledali potřebu systémových řešení či opatření pro vámi uváděnou problematiku. S přímým řešením situace občana zatíženého exekucí se město setkalo výjimečně tj. v řádu jednotek, kdy se občan přišel o své situaci neformálně poradit; v jednom případě bylo spolu s jinými kritérii přihlédnuto k zatížení nemovitosti exekucí u žadatele o přidělení bytu v domě s pečovatelskou službou a

v jednom případě byl nabídnut pronájem obecního bytu na dobu určitou k překlenutí nepříznivé životní situace žadateli, kterému hrozilo vystěhování z nemovitosti zatížené exekucí, a této nabídky žadatel nevyužil.

ad VII.

Město se v rámci své agendy zabývá vymáháním dlužných místních poplatků za odvoz komunálního odpadu. V období posledních 10 let se jednalo celkem o 25 případů, celková výše vymáhaných pohledávek činila 38.661,- Kč, úspěšnost vymáhání byla 92 %. Při vyřizování této agendy město nevyužívá externích právních či jiných služeb.

Tímto odpovídáme vám jako žadateli na vaši žádost o poskytnutí informací. Přejete-li si tyto informace dále zaslat Ústavnímu soudu či jiným orgánům, ponecháváme na vaší dispozici, abyste tak případně učinil sám a nikoliv naším prostřednictvím.

S pozdravem

Bc. Jan Brožek, starosta města Černovice

Mgr. Jarmila Kořínková, tajemnice Městského úřadu Černovice



Platný podpis
Digitálně podepsal
Mgr. Jarmila
Kořínková

Jan
Brožek

Digitálně podepsal
Jan Brožek
Datum: 2016.02.29
10:02:28 +01'00'